

“梦想 star”第二季今晚7点唱响东港区政府广场

58名选手,吹拉弹唱各有绝活

平头老百姓,也有明星梦。15日晚,58名日照市民将通过梦想star第二季,圆自己的明星梦。这些人都是各有绝活,经过系列角逐后,将最终决出10名优胜者,获得证书以及奖品。

朋友们,想要看免费的精彩文艺表演,今晚7点,咱们东港区政府广场见!



本报8月14日讯(见习记者许妍) 东港区文体新局联合本报主办的第二季“梦想 star”大型公益活动于15日晚7点在东港区政府广场举行,58名参赛选手中,唱歌的、跳舞的、弹琴的……都是各有绝活,欢迎市民前去观看免费文艺盛宴。

本次活动宗旨是为了圆普通市民一个舞台表演的梦想,寻找日照平民star!活动自发出招募令以来,得到了朋友们的热情响应,第二季原计划招收50名参赛选手,但市民反应非常好,名额很快就满了。为此,主办方决定响应群众热情,增加参赛人数,如今已有58名

参赛者通过主办方审核,获得参加15日晚比赛的资格。

参赛选手中年纪最大的是已经65岁的王先生,“这次是孩子给我报的名,我是觉得都这么大年纪了还上台怪丢人的,但是孩子知道我喜欢拉二胡,这不就给报上了,其实也算满足我一个登台的心愿了。”王先生说。

“我拉了半辈子的二胡都没上过台,平时也就跟一些对乐器感兴趣的老年人一起玩,我们经常在小公园,老年活动中心这些地方唱个曲,拉个弦,这次对我来说是个不小的挑战,但我并不怕。”王先生说。

参赛选手中年纪在10周岁以下的就有4位,其中最小的是7岁的李同学,小男孩过完暑假才上二年级,虽然年纪小,但他学葫芦丝已经一年多,而且早已经过了葫芦丝十级。

“他喜欢这些东西,自学能力也很强,虽然我们给请了老师,但他基本上都不用老师教,自己上网找谱子练,天天吹,也不嫌累。这次报名说让用伴奏带,他之前没用过,上网自己下载了一个,自己琢磨着跟跟伴奏,第一遍就合起来

了。”李同学的妈妈说:“现在又给他买了二胡,既然孩子喜欢,就让他学呗。”

58名通过审核的参赛者中,有5位选手很特别。他们来自同一个村,年龄都在45岁以上。

“我们几个都喜欢音乐,但是在村里能表演的机会太少了。我在报纸上看到这个消息后,就马上通知了他们几个。我们5个里边有两个人是不识字的,我就把他们聚在一起,把这个活动的内容给他们读出来,然后给他们一个一个地报上名。”其中一个年纪最大的说。“对于我们农民来说,能参加这样的比赛太不容易了。”

这58名参赛选手将在15日晚7点登上“梦想star”的舞台,展现自己的才艺,争夺10名“梦想star”,现场评委们将为他们打分,评选出一、二、三等奖。

17日晚,将在同一地点举行梦想star第二季颁奖暨文化艺术周闭幕晚会,10名获奖者将获得由东港区文体新局与齐鲁晚报共同颁发的证书以及奖品,欢迎市民现场观看比赛,为你喜欢的选手加油助威。

招百名家庭服务创业者 企业最高可贷300万元

本报8月14日讯(记者张永斌 通讯员李慧萍) 8月份为“日照市小额担保贷款助推家庭服务业活动月”,日照市人社局面向社会集中招募100名家庭服务业创业者。

经审查合格的,市劳动就业办将对报名人员开展创业技能培训,联合有关金融机构提供高效便捷贷款服务。

“这是首次开展这种招募活动。个体和自谋职业人员最高贷款额度10万元;年贷款利率9%以内据实贴息。家庭服务业企业最高贷款额度300万元;按国家规定贷款基准利率的50%给予贴息。”14日,市人社局一工作人员称。

8月31日前,凡符合条件者可向日照市劳动就业办公室报名。咨询电话:8866033、8866035。

扶持范围

(一)家政服务业:住家保姆、家庭管理、家庭保育、家庭

日常保洁、家庭烹饪、家庭内部洗衣、家庭园艺、家庭秘书、家庭护理、家庭宠物饲养、管家等家庭事务管理活动,包括钟点工等。

(二)社区服务业:社区福利服务、社区便民利民综合服务体系、废旧物资回收利用服务、社区环境服务、社区保安服务、社区信息化、社区物业管理服务等。

(三)家外病患陪护服务业:如医院病患陪护、在其他场所的病患陪护等。

(四)养老助残服务业:包括社区养老助残服务、社会化养老助残服务等。

(五)家庭外派委托服务:搬家服务、接送服务、家庭开荒保洁服务等。

(六)家庭专业(特色)服务业:月嫂、育婴师、家庭教师、家庭医生、家庭顾问、家政咨询师等;

(七)其他家庭服务:包括上述方面尚未包括或尚未出现的新兴家庭服务业。

开展变电站迎峰度夏“体检”

8月8日至10日,为保障五莲电网“迎峰度夏”期间的安全稳定运行,五莲县供电公司加强变电站设备巡视力度,开展了变电站夜巡工作,对所属23处变电站全部进行了“体检”,全面提高设备健康状况。(林西玲)

特殊天气紧急开展特巡服务

8月11日凌晨4点,一夜雷雨刚停,五莲县供电公司13处供电所60多个巡查小队全部出动,对所辖重要区域全面开展雷雨安全用电排查活动,对排查出的问题及时解决。由于巡视及时、消除到位,该公司10千伏线路未发生故障跳闸。(林西玲)

开展“农村用电安全隐患排查治理”专项行动

为夯实农村用电安全基础,消除用电安全隐患,保障人身设备安全,五莲县供电公司结合农网防汛、迎峰度夏等工作,从7月1日开始,集中开展了“农村用电安全隐患排查治理”专项行动,重点对客户产权电力设施、客户共用零线等进行了排查。(林西玲)

“六项措施”促进管理提升

8月5日,五莲县供电公司召开2013年同业对标工作推进会,加强指标分析,总结提炼了6项措施,确保圆满完成全年目标任务。一是加强经验总结,正视差距;二是坚定目标,明确重点;三是严格考核;四是指标分析到位;五是狠抓队伍建设;六要注重机制建设。(林西玲)

安全“三查”保证电网度夏

自7月11日五莲电网负荷创历史新高以来,五莲县供电公司从安全入手,一是自查,深入开展两票一卡“晾晒”活动;二是督查,发挥安全督察队现场监督作用;三是排查,开展农村用电安全隐患排查治理专项行动,全方位保证电网安全度峰度夏。(王超)

本报第三届出国留学高端咨询会本周六启动

专家将现场解析去韩国留学的利与弊

本报8月14日讯(记者张萍) 随着海外留学的日益普遍,不少日照学子纷纷将留学目的地瞄准为韩国。去韩国留学对日照学生而言有哪些优势呢,本报特邀青岛国际交流协会理事、青岛华威国际教育交流学院院长封玲女士来为大家解析。

近几年,韩国频频推出有利于国际留学生在当地学习和就业的利好政策。据了解,韩国文化及历史背景与中国相近,在教育制度上也很相似,学生对那里的生活和学习,需要的适应周期相对较短,因此去韩国留学渐成新风气。因此到隔海相望的韩国留学对中国学生是一个很好的时机。

青岛华威国际教育交流学院

资深留学顾问针对韩国留学市场做出了具体分析,目前直至将来很长一段时间,韩语人才的紧缺造成大量韩商来华投资十分不便,翻译成本居高不下,尤其以中小韩国企业最为明显,即使是开出重金聘请,也不一定请到好的翻译;大型韩国企业、财团以及即将来华的韩资银行也十分期望自己的在华机构能早一步实现本地化。

而不少在韩留学多年且熟悉韩国企业文化的中国留学生,自然是这些大型跨国企业的首选。据了解,在这些大型企业工作的起点往往较高,收回留学投资也远快于其他国家;另外,有不少留韩学生毕业后选择继续留在韩国深造或发展。韩国政府也十分期

望既有语言能力又有学识的中国学生留在韩国,以解决出生率低、思维僵化等社会问题。毕业的留学生时常被推荐到一些文化传播组织和大型企业就职,如三星、金星、大宇工业、LG、SK、现代等等韩国公司在中国投资建厂,大力提倡人才本地化,大量需要懂韩语、有海外留学背景、熟悉国内市场运作的人才,有许多学成回国的学生被韩国公司聘请来开拓、管理在中国的分公司,给学生一个施展才华、体现自我价值的广阔空间。

青岛国际交流协会理事、青岛华威国际教育交流学院院长封玲表示,除了上述优势以外,韩国大学的专业设置都与国际社会接轨,

就业前景十分乐观。韩国企业在中国广泛的投资和中国产业发展专业人才的庞大需求,更会带来无限的就业机会。

据了解,韩国教育体制严格,严进严出,政府监管力度强,教育水平高,因此含金量高。另外留学韩国申请周期短,手续便捷,韩国留学的全套手续(包括申请到获得签证)大概需要三个月,而且只要条件符合,材料规范,签证率即为100%。

韩国低廉的学费对于工薪家庭而言也是不错的选择。家庭年总收入在6万元以上即可满足在韩留学生活基本费用。大部分学校的本科及研究生课程享受部分学费减免,并提供高额奖学金,如加入

保险还可享受一定比例的医疗减免。韩国奉行宽松的勤工助学政策,年轻人可以依靠自己的力量完成学业。超市收银员、餐厅工、教授中文、有偿社团等活动,都可以维持基本留学费用,社会实践也有利于学生融入社会完善自我。

齐鲁晚报第三届出国留学高端咨询会将于本周六启动,如果您想进一步了解出国留学的政策和讯息,都可来到咨询会现场,与专家现场交流。咨询会地点为齐鲁晚报日照记者站(位于烟台路、住建委东侧,丽城花园西门沿街19号楼105房间)。您也可以拿起电话,连线专家,答疑解惑。咨询电话:18663392870,18660275656,0532-85953918。

双节同庆, 惠动全城 捷安特答谢车友

活动期间, 购捷安特所有ATX7系车, 直降300元!

ATX-770 原价2698 现价2398

ATX-750 原价2598 现价2298

其他7系车型详见捷安特专卖店

双节期间, 购适合亚洲人骑乘27.5吋所有新款, 一律赠送车衣、头盔、码表、手套、水壶、鞍包、锁、链条油等八重大礼包!

直降300元

27.5 27.5吋亚洲人专用

XTC-820 4298

XTC-860 5098

更多捷安特27.5吋车型详见专卖店

五莲店: 五莲县幸福路9号(武装部南20米) 6158929

莒县店: 城阳中路勿忘在莒酒店北临 7777566

石臼店: 海滨三路与黄海二路交叉口 8320268

岚山店: 岚山一中对面南200米 6191850

东港店: 丽阳路9-10号 8228539